Anne Bihoreau tisse la vie de sa poésie


C’est elle qui souffle sous tes ailes


Elle qui porte l’incandescence d’un rêve


Elle, la fièvre du texte,


la parole, l’étincelle


sur l’à peine entrouvert
J’aime enfourcher mon vélo seule pour m’immerger

dans le tissu du monde et capter le réel pour écrire

dans l’intervalle ! L’émotion souvent me submerge !

Une belle façon de vivre au plus près de soi-même !

« Si la poésie n’est pas utile, elle est nécessaire »
 J. P. Siméon
Subtilité importante à mes yeux : la poésie incarne

la liberté, l’audace, l’exigence, une éthique et une

conscience aiguë de ce qui nous cheville au monde, 

à la terre, au ciel, à la mer.

C’est l’intime, la fantaisie mais aussi la conscience

d’une relation exceptionnelle de l’être humain à

l’univers.

Plusieurs recueils : « Tournesols », « Eaux-Fortes », « Boréales », « A fleur de mer », « Alphabet amoureux de poète », « Il neige sous leurs ailes »
Printemps des poètes 2023 : https://www.saint-malo-tourisme.com/offres/printemps-des-poetes-au-dela-des-frontieres-saint-malo-fr
Layla Assouline : « Permettre aux plus démunis de mieux connaître et exercer leurs droits »
      

Il y a 25 ans, une amie avocate m’a demandé de l’accompagner dans la création d’une association permettant aux personnes n’osant pas frapper à la porte des institutions d’accéder à la connaissance et à l’exercice de leurs droits.
Moi-même avocate mais dans un domaine éloigné de ce public, j’ai aussitôt voulu participer à l’aventure. Dès le départ, nous avons eu le souci d’associer d’autres associations elles-mêmes actives auprès des plus démunis avec l’idée de rechercher la complémentarité des actions des uns et des autres. C’est comme cela qu’est née l’association Aide Juridique d’Urgence (AJU).
Travail artisanal, mais qui nous a permis d’ajouter notre pierre à l’édifice de la solidarité et de créer un tissu de collaborations et d’amitiés. 
J’aurais plaisir à vous faire connaître ce travail de fourmis.
Pour info : https://metropole.rennes.fr/organisme/association-juridique-durgence-6206

 HYPERLINK ""

Le guide d’accès au droit et aide aux victimes
https://www.cdad-ca-rennes.fr/wp-content/uploads/2020/07/guide-acces-au-droit-aide-aux-victimes-rennes.pdf
Christine Burnet, la comédienne, jongle avec l’imaginaire
Au cours de mes nombreuses représentations théâtrales avec un public enfants principalement, j’ai utilisé les objets de toutes sortes.
Les objets de fond de tiroirs sont devenus des alliés dans toutes mes créations.
Pas besoin de chercher devant ma page blanche.
Un coquetier d’argent devient Maître, la baguette de bois devient chevalier, un bout de dentelle devient princesse.
Univers insolite où se côtoient 



Ficelle et soie 



Dentelles et boutons 



Cailloux et joujoux
De pierre ou de porcelaine, l’objet permet d’inventer, de réveiller la mémoire, et l’imagination de tous et toutes.
L’objet oublié devient personnage, crée une situation, prend une autre forme.
Les ficelles se déroulent en bonnet de laine, les boutons dialoguent, les cailloux s’érigent en volcan…
Je vous propose pendant notre rencontre de jouer avec cet imaginaire que nous avons tous et toutes.
Si vous avez un objet que vous aimé, venez avec …
Ablavi Dekadjevi, avec l’association Educ-Ustawi (bien-être en swahili), lutte pour une société où chacun et chacune se sentent bien.
Médiatrice sociale et formatrice numérique, passionnée par l'éducation et le bien-être, mon engagement va au-delà de ma profession, s'étendant également au milieu associatif. 
Parallèlement à ma mission de médiatrice sociale, je suis formatrice numérique. Je crois en la puissance de la technologie pour autonomiser les individus et les communautés. Mon objectif est d'enseigner des compétences numériques essentielles pour favoriser l'inclusion sociale et professionnelle, notamment des femmes. La formation que je dispense vise à réduire la fracture numérique et à renforcer l'accès aux opportunités dans le monde moderne. 
Mon engagement Associatif 
Pendant trois ans, j'ai eu l'honneur de présider l'association Educ-Ustawi, une expérience qui a profondément marqué mon engagement pour le bien-être et l'éducation. En tant que présidente, j'ai assumé la coordination de toutes les activités de l'association, travaillant en étroite collaboration avec une communauté dévouée de bénévoles. Ensemble, nous avons travaillé main dans la main pour atteindre les objectifs de l'association et promouvoir des changements significatifs dans la vie des bénéficiaires. 
L'association Educ-Ustawi se concentre sur la détection et l'accompagnement des publics victimes de violences conjugales. Notre approche consiste à mettre en contact nos publics avec des professionnels du bien-être, formés pour offrir un soutien adapté. En contribuant à briser le cycle des violences, nous œuvrons pour créer des communautés plus saines et plus résilientes. 
Ces expériences ont renforcé ma conviction que l'action collective peut apporter des changements significatifs. Mon parcours professionnel et associatif converge vers un objectif commun : contribuer à construire une société où chacun a la possibilité de s'épanouir. 
Sur le site Histoires Ordinaires : https://www.histoiresordinaires.fr/villejean2/Educ-Ustawi-agit-pour-les-grands-et-les-petits_a79.html
Agathe Neveu tisse des ponts entre la Bretagne et l’Amazonie 
Moi c’est Agathe, jeune rennaise de 26 ans. Depuis très jeune, je me sens indignée et en colère contre notre système occidental à l’origine de la destruction de la planète et de tant d’injustices. Cette volonté de semer des graines pour faire émerger des alternatives écologiques s’est construite au fil de mes études et de mes voyages. 
Mais c’est surtout un voyage qui m’a particulièrement bouleversée et a été à l’origine de mon engagement actuel : la rencontre avec le peuple sapara d’Amazonie équatorienne. Ce peuple autochtone à la connexion si forte avec la Terre lutte aujourd’hui pour son droit à maintenir son mode de vie ancestral. 
A mon retour en France, j’ai eu à coeur de relayer le message du peuple sapara en créant un collectif étudiant puis une association en 2022. Nous avons accueilli en Bretagne en novembre 2023 une délégation de 6 jeunes autochtones amazoniens afin qu’un public large puisse écouter leur message fort de paix avec la Terre.
Plus d’infos : 
Les portraits de nos amies amazoniennes Johanna et Ipiak sur le site Histoires Ordinaires 
(https://www.histoiresordinaires.fr/Des-jeunes-Bretons-et-d-Amazonie-ensemble-pour-la-mere-des-forets_a3256.html)
Lien vers le Guayusa, l’association de soutien aux Amazoniens de l'Equateur : https://linktr.ee/guayusa
